证券代码: 838786 证券简称: 普慧环保 主办券商: 第一创业

# 广州普慧环保科技股份有限公司 关于取得计算机软件著作权证书的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整 性承担个别及连带法律责任。

### 一、基本情况

广州普慧环保科技股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到了由中华 人民共和国国家知识产权局核发的《计算机软件著作权登记证书》, 具体情况如 下:

### (一) 软著登字第 5241440 号

著作权(软件)名称:独立餐厨垃圾回收系统 V1.0

著作权人:广州普慧环保科技股份有限公司

开发完成日期: 2019年11月02日

权利获得方式: 原始取得

著作权范围:全部权利

著作权登记号: 2020SR0362744

著作权登记日期: 2020 年 04 月 22 日

### (二) 软著登字第 5241446 号

实用新型名称: 气力式垃圾回收系统 V1.0

著作权人:广州普慧环保科技股份有限公司

开发完成日期: 2019年11月02日

权利获得方式: 原始取得

著作权范围:全部权利

著作权登记号: 2020SR0362750

著作权登记日期: 2020 年 04 月 22 日

#### 二、对公司的影响

以上软件著作权的取得有助于公司业务范围进一步扩大,从而变成公司新的

公告编号: 2020-033

利润增长点,对公司未来发展提供保障,并体现了公司技术创新及自主研发能力,进一步完善公司的自主知识产权体系,提高公司品牌知名度,提升公司无形资产价值和核心竞争力,对公司未来经营和市场开拓产生积极作用。

## 三、备查文件

- (一) 软著登字第 5241440 号《计算机软件著作权登记证书》
- (二) 软著登字第 5241446 号《计算机软件著作权登记证书》

广州普慧环保科技股份有限公司 董事会 2020年5月19日